

平成 29 年版 パーフェクト宅建 要点整理
【正誤のお知らせ】

(3805)

平成 29 年 9 月 25 日
株式会社新報社
出版・企画グループ
TEL. 03-6403-7806

【正 誤】 本書籍におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P63 真ん中の表中 効力の欄	AがCに「通知」して	AがBに「通知」して

平成 29 年版 パーフェクト宅建 要点整理
【正誤のお知らせ】

(3805)

平成 29 年 9 月 13 日
株式会社新報社
出版・企画グループ
TEL. 03-6403-7806

【正 誤】 本書籍におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P191 上の表中 大規模建築物の木造②	軒の高さ 13mを超える	軒の高さ 9mを超える

平成 29 年版 パーフェクト宅建 要点整理
【法改正等のお知らせ】

(3805)

平成 29 年 7 月 27 日
株式会社新報社
出版・企画グループ
TEL. 03-6403-7806

【法改正による修正】 上記書籍に、以下のような法改正による修正が生じたので、お知らせいたします。なお、今年度の本試験は、平成 29 年 4 月 1 日現在施行の法令等に基づいて出題され、平成 29 年 10 月 15 日（日）に実施されます。

※法改正情報を参照

ページ・位置	改正前	改正後
P304 下 20 行目	氏名、住所、生年月日	氏名、生年月日
P310 【試験の落とし穴】① 右に差し替え	買主等が宅建業者であれば、説明はする必要はないが、35 条書面の交付は必要。	

【正 誤】 本書籍におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P26 下3行目	ヒント <u>代理人が</u> 、	ヒント 本人が 、
P90 下1、2行目	①抵当権指定前の <u>賃借人</u> ②抵当権改定後の	①抵当権 設定 前の <u>賃借権</u> ②抵当権 設定 後の
P106 下12行目	嫡出子、非嫡子	嫡出子、非嫡 出 子
P114 下11行目	第三者は、	第三者 には 、
P298 下1行目	<u>(右頁参照)</u> 。	削除

平成 29 年 法改正情報

本年度の法改正では、宅地建物取引業法における下記の点に注意が必要である。

法改正	<ul style="list-style-type: none"> ① 「営業保証金」や「弁済業務保証金」の還付を受ける対象から、宅地建物取引業者が除かれた。 ② 「供託所の説明」や「重要事項の説明」に関しては、相手方が宅地建物取引業者であれば「説明」が不要になった(ただし、重要事項説明書の交付は必要)。 ③ 「従業者名簿」に記載する事項から従業者の「住所」が除かれた(=住所を記載しなくてよい)。
新設	<p>(重要事項説明)</p> <ul style="list-style-type: none"> ① 建築基準法第60条の3第1項の特定用途誘導地区内の「容積率制限及び建築面積制限」に関する規定について、重要事項として説明しなければならない。
	<p>(保証協会)</p> <ul style="list-style-type: none"> ① 保証協会は、全国の宅地建物取引業者を直接又は間接の社員とする一般社団法人に対して、宅地建物取引士等に対する研修の実施に要する費用の助成をすることができる。 ② 宅地建物取引業者を直接又は間接の社員とする「一般社団法人」は、宅地建物取引士等がその職務に関し必要な知識及び能力を効果的かつ効率的に習得できるよう、法令、金融その他の多様な分野に係る体系的な研修を実施するよう努めなければならない。
	<p>(媒介契約書)</p> <p>媒介契約を締結した宅地建物取引業者は、当該媒介契約の目的物である宅地又は建物の売買又は交換の申込みがあったときは、遅滞なく、その旨を依頼者に報告しなければならない。上記の規定に反する特約は、無効となる。</p>
その他	<p>(建築基準法)</p> <p>ナイトクラブは、商業地域、準工業地域のほか、「近隣商業地域」においても建築できることになり、また、客席の部分の床面積の合計が200平方メートル未満の場合には、準住居地域においても建築することができることになった。</p>